

УДК 663.5:658.114]:640.4

Світлана Ковальчук

канд. тех. наук,
асистент кафедри готельно-ресторанної справи,
Національний університет харчових технологій

ВИРОБНИЦТВО КРАФТОВИХ АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ ДЛЯ ЗАКЛАДІВ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ

Вступ. Перспективним напрямом є виробництво високоякісних оригінальних алкогольних напоїв в умовах крафтових господарств. На сьогодні відбувається стрімкий розвиток унікальних національних брендів у виробництві міцних алкогольних напоїв.

Мета – дослідження сучасного стану та перспективи розвитку виробництва крафтових алкогольних напоїв для закладів індустрії гостинності.

Результати. Законодавчі передумови спонукають відродження приватного виробництва, що дасть змогу виготовляти оригінальні вишукані алкогольні напої. Від 1 січня 2020 р. почав діяти закон про демонополізацію спиртової галузі № 318-ІХ «Про внесення змін до закону “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального”», який передбачає скасування державної монополії на виробництво спирту.

Для виготовлення концентрованих алкогольних напоїв необхідно використовувати харчовий спирт. Відродження приватного виробництва дасть змогу виготовляти оригінальні алкогольні напої з сировини, притаманної для цієї місцевості, в обмеженій кількості в родинних та фермерських господарствах з реалізацією у фірмових ресторанах та барах з дотриманням національних традицій та звичаїв [1].

Набуває популярності діяльність так званих крафтових виробництв, які виробляють якісну продукцію невеликими партіями. За філософією

виробників крафтової продукції, якість та автентичність напоїв стоїть на першому місці, то ж можна сподіватися, що доступ на новий ринок стане поштовхом для розвитку відповідних невеликих фермерських господарств та запуску нової автентичної продукції [2].

Міцні крафтові алкогольні напої виготовляють лише із сировини місцевого походження, а всі рецепти створюють власники приватних виробництв.

Ураховуючи законодавчі передумови, а також багаторічні традиції та досвід поколінь, сьогодні є можливість відродити та збагатити старовинні рецептури й технології алкогольних напоїв. В умовах крафтових виробництв є можливість виготовляти високоякісні, вишукані крафтові міцні алкогольні напої.

Україна має великий потенціал – економічний, гастрономічний та туристичний у напрямі розвитку крафтового виробництва міцних алкогольних напоїв.

Ключові слова: крафтові міцні алкогольні напої, індустрія гостинності.

Список використаних джерел

1. Шиян П. Л. Алкогольні напої – досвід поколінь (технологія, обладнання, рецептури) : монографія / П. Л. Шиян, В. В. Сосницький – Київ : Інтерсервіс, 2017. – 336 с.
2. Ковальчук С. С., Дочинець І. В., Стахурська Л. В. Перспективи виробництва міцних алкогольних напоїв в умовах приватних господарств для закладів індустрії гостинності. *Restaurant and hotel consulting. Innovations.* 2020 Vol. 3 No 1 DOI: 10.31866/2616–7468.3.1.2020.205565